

震惊

# 新冠入侵尼泊尔珠峰大本营

## 17名登山者确诊

据外媒5月6日报道,位于尼泊尔境内的珠穆朗玛峰大本营已有至少17名登山者确诊感染新冠病毒。大本营中的登山者和医生透露,越来越多的人出现了感染新冠病毒的症状。

综合印度《印刷报》及英国广播公司5日报道,尼泊尔喜马拉雅救援协会官员夏尔巴表示:“我们从首都加德满都的医

院收到了17名登山者感染新冠病毒的报告。我们现在要求探险队在把生病的队员送往加德满都前,先让我们了解情况,以便知道发生了什么。”

夏尔巴在珠峰大本营诊所的同事凯雷尔医生称,出现持续咳嗽和发烧等感染新冠病毒症状的人数每天都在增加,医务人员要确保有症状的人得到隔离。

一支探险队的队长也告诉媒体,虽然登山者出现咳嗽的症状很常见,但现在有人还出现发烧、身体疼痛等其他症状。

最近几周,尼泊尔的新冠病例数急剧上升,感染率也是印度邻国中最高的。登山界人士担心,如果疫情在珠穆朗玛峰上严重暴发,将造成“毁灭性的后果”。

据《新京报》



意外

## 国乒直通赛状态不佳

### 刘诗雯单打混双均未能进入4强

中国乒乓球队“直通WTT大满贯·世乒赛”暨奥运模拟赛5月5日晚在河南新乡继续进行,刘诗雯0比4惨遭朱雨玲横扫无缘女单4强。

刘诗雯和朱雨玲是一对老对手,两人此前交手24次,刘诗雯14胜10负稍占上风。不过比赛中,刘诗雯彻底被朱雨玲压制,尽管一度挽救了两个局点,但仍以0比4惨败。

单打出局之前,刘诗雯搭档许昕止步混双8强。在复出后的首个重要赛事

中,刘诗雯单打、混双均未能进入4强。混双出局后,刘诗雯坦言最近训练情况还可以,更多的是要在比赛中坚定信念,“比赛中要打出一些好球,坚持自己的风格,提高自信,这点很重要。”

朱雨玲则表示自己赛前准备很充分,不管场上形势怎样,都要打好每一分球。6日上午,朱雨玲将与陈梦争夺一个女单决赛席位。“接下来的比赛还是要继续检验自己训练的东西,去发现问题。”

朱雨玲称很久没有比赛,目前也是边打

边摸索的状态。

另一场女单半决赛将在孙颖莎和王艺迪之间进行。目前,孙颖莎也是女队中仅存的双线作战的选手,她和梁靖崑搭档已晋级混双半决赛。

男单方面,马龙、樊振东两大主力顺利晋级4强,7日将分别迎战周启豪和王楚钦。按照国乒队此次直通赛相关规定,男女单打第一名将拿到休斯敦世乒赛参赛资格。

据《新京报》

纪录

## 全场砍下14分、21个篮板、24次助攻

### 威少超越张伯伦成历史第一人

5月4日,奇才坐镇主场迎战步行者,客队球星小萨博尼斯、勒韦尔分别贡献32分、33分,主队成功顶住压力,尤其是威斯布鲁克,全场仅出手8次,砍下14分、21个篮板、24次助攻的历史级三双,率队以154比141击败对手。

此役过后,威斯布鲁克以21个篮板创造职业生涯新高,同时以24次助攻追平职业生涯最高,24次助攻也是奇才队史单场助攻纪录。

这是NBA历史上第3次出现单场至少20个篮板、20次助攻,1968年,张伯伦曾达成过该成就,其余两次的创造者均

为威斯布鲁克,后者也成为NBA历史上首位两次达成该成就的球员。

砍下三双的同时助攻数超过20次,这是威斯布鲁克职业生涯第5次做到这一点,同样高居历史第一位。并列第2位的是“魔术师”约翰逊和朗多的4次,“大O”奥斯卡·罗伯特森以3次排在历史第5位。

此外,凭借本场比赛的14分、21个篮板、24次助攻,威斯布鲁克本赛季常规赛提前达成赛季场均三双,即使后面的比赛得分、篮板、助攻全为0,也不妨碍他职业生涯第4次实现赛季三双。

据外媒统计,在威斯布鲁克之前,只有“大O”奥斯卡·罗伯特森曾在1961—1962赛季达成过赛季三双,而2016—2017赛季以来,威少已经在最近5个赛季4次达成赛季三双,其成就有目共睹。

而相比于上赛季效力火箭时的不如意,本赛季转投奇才后,虽然威少的带队能力一度受到质疑,但凭借多次创造历史的个人表现,以及奇才目前东部第10的排名,威少有机会率队闯进季后赛,进一步证明自身价值。

据《新京报》

遗憾

## 发短信涉及种族歧视字眼

### 德前国门莱曼被柏林赫塔开除

德国《世界报》5日报道称,德国前国门莱曼当天被柏林赫塔俱乐部开除,原因是他在发给德国前非洲裔国脚奥戈的短信中带有种族歧视字眼。

奥戈此前刚刚作为天空体育的嘉宾解说了曼城对阵巴黎圣日耳曼队的比赛。之后,他收到一条来自莱曼的WhatsApp短信:“丹尼斯(指奥戈)实际上是我们的人配额吗?”后来,奥戈将短信截屏发在社交媒体上,并配文:“嘿,你是认

真的吗?短信可能不是发给我的。”对此,莱曼在推特上道歉称,他本意是想说,作为一名前国家队队员,奥戈知识渊博,业务覆盖面广,为天空体育带来了“收视率”。柏林赫塔俱乐部得知此事后,立即举行危机会议,并决定将莱曼开除出监事会。天空体育总监卡伦对莱曼的行为也感到“非常失望”,决定未来不会邀请他担任嘉宾。

“莱曼事件给德国足坛敲响种族歧

视警钟。”德国新闻电视台5日指出,2016年,德国选择党联席主席之一的高兰德竟说,不想与有非洲血统的博阿滕这样的人做邻居。2018年,厄齐尔“因受种族歧视”退出国家队。上世纪80年代以来,德国足坛一直在与种族歧视作斗争。但最近几年的事件说明,斗争没有理由放松。

据《环球时报》

## 维尔纳质疑声中爆发

### 切尔西淘汰皇马晋级欧冠决赛

在竞技体育的赛场上,有这样一群让人又爱又恨的选手,它们会在普通比赛中浪费许多好机会,但一到关键时刻,就会展露英雄本色,比如当年NBA的霍里,又比如现在切尔西的锋线尖刀维尔纳。

5月6日晨的欧冠半决赛次回合,蓝军在斯坦福桥2比0击败皇家马德里,成功与同样来自英超的曼城会师决赛。此前因“吐饼”无数饱受诟病的维尔纳,用一粒进球堵住了质疑者的嘴,他在球队最需要的时刻爆发了。

## 期待正名

作为前任教头兰帕德点名引进的球员,蓝军球迷起初对维尔纳充满期待,要知道为了得到这位德国新星,阿布在生意受到疫情冲击的情况下,依然掏出了5300万英镑,并将德罗巴曾身披过的11号球衣交给维尔纳。彼时,俄罗斯人内心期待着他与同胞哈弗茨,能继承当年兰帕德与德罗巴的衣钵,带领蓝军再创辉煌。

然而斯坦福桥的球迷很快发现,在德甲有着极高进球效率的维尔纳,似乎不能适应英超的高对抗,在与那些身强力壮后卫的交锋中,德国人成了“软脚蟹”,不仅多次一碰就倒,好不容易觅得机会,也大都被自己浪费。即便蓝军在赛季中期用他的老乡图赫尔取代了兰帕德的帅位,情况也没有多少改变,不少中国球迷甚至戏言:“维尔纳正朝着‘德国杨旭’的模式发展:跑位积极、与队友的配合也很好,可就是不进球。”

维尔纳自然是听得到球迷的评论,他也曾迷茫过,甚至想过回到德甲,“说实话,我也不知道哪里出了问题,但前锋不进球就是没有做好自己的职责,这没什么可辩解的。”在与皇马的首回合比赛中错失两次得分良机后,德国锋将说,对于球迷的各种吐槽和嘲讽,他都能理解和接受,“比起回嘴,努力进球,为队友创造机会,才是我应该做的,我相信自己总会有爆发的一天。”图赫尔也对弟子十分信任,即便他屡次错过机会,蓝军教头依然给予他足够的耐心,“这样(前锋连续不进球)的情况有时的确会发生,但我知道维尔纳的能力,也看到了他在训练中的努力,他每天都会加练射门,教练组和队友也都很喜欢他,或许下一场比赛,他就会成为关键先生。”

## 最佳表现

6日晨,郁闷多时的维尔纳终于让恩师的预言变成了现实,面对实力强劲的银河战舰,德国前锋在第27分钟头球破门,为蓝军打开了胜利之门。进球之外,找回自信的维尔纳在攻防两端都展现出了不俗的实力,赛后统计显示,他全场的2脚射门全部命中球门范围,还为队友创造了2次绝对机会,还贡献了3次关键防守,1次拦截和2次抢断,全面的表现也让他获评本场最佳。

“这是个美妙的夜晚,我们是一支美妙的球队。”赛后,维尔纳在个人社交平台上晒出了全队的大合影,并配上了这样的文字,而他自己则成为了今晚那颗最闪耀的星。

“目前的维尔纳是个被低估的球员,我认为他还能有更高的成就。”德国国家队前任主帅克林斯曼一直坚信,维尔纳是克洛泽之后,德国队最好的前锋之一,“他很有天赋,能够找到合适的进攻时机,这在球场上非常重要,在我看来,欧冠决赛这样的大舞台,正是他回击外界质疑的最好机会,我也相信他有这个能力。”如今,维尔纳的确如前辈预想的那样,开始在大舞台上施展才华,或许,本月底与曼城的决战,真的会成为德国人摆脱“哑炮”之名的机会。而对于国内球迷,尤其是申花球迷而言,看着长时间低迷的维尔纳在“关怀”中逐步走出低谷,他们是否也能再给杨旭,多一些耐心和时间呢?

陆玮鑫